

凌潇肃又“被劈腿”又“被绯闻” 姚晨也坐不住了 替前夫喊冤 为“婆婆”心疼

发微博“假的是永远没有生命的”

凌潇肃愤怒： “制造假新闻的人很歹毒”

在和姚晨离婚，并传出与女星唐一菲因戏结缘，凌潇肃似乎摆脱不了“劈腿男”的形象。而日前更有报道指，凌潇肃疑似再劈腿，很有可能又是因戏生情搭上同剧演员曹曦文，而曹曦文还被爆出家境优越，是富二代。

凌潇肃单独面对媒体，开始还表示不大清楚和曹曦文的绯闻，“我不知道，我不太上网”。之后在媒体一再追问下，凌潇肃才透露自己对这个事情其实相当生气，并暗指有人借他炒作：“为了某种利益制造这种假新闻的人，其实也有爹有娘，太伤天害理、太歹毒了！希望他会悔改吧，人的忍耐都是有限度的。”他说这个事情对自己的伤害倒是其次的，重要的是伤害了家人，“我妈因为这个事情都病倒了，我心疼我妈，希望诋毁我的人能忏悔”。他同时强调，虽然《回家》对他的形象有坏影响，但现在已经想明白了，不再介意，“这个圈子就这样，做自己就好了。身在这个环境，我心态越来越好，也越来越明白。”

“我现在是单身，怎么会劈腿”

在和曹曦文共同接受采访时，凌潇肃为了撇清自己，现场三问曹曦文。“首先，我和你共同牵手出行，有这事吗？”曹曦文回答得有点奇怪：“好像没有。”之后凌潇肃再问：“你是富二代吗？还有你是富二代跟我有关系吗？”曹曦文对此似乎默认：“这个不能说，要不然别人会找我爸查税。”对于曹曦文的隐晦其辞，凌潇肃忍不住直接问：“我和你是朋友、合作伙伴还是恋人关系？”曹曦文回说：“是朋友。”凌潇肃近乎“对簿公堂”的奇怪举动，让人不禁怀疑，难道凌潇肃暗指炒作的某人，指的就是搭档曹曦文？

在否认了绯闻之后，凌潇肃借题发挥，表示最近这一年连续面对各种风波，让自己经常质疑——“我是否适合娱乐圈？”“开始时有些事情一直想不明白，后来慢慢清楚过来了，这个圈子就这样。”

有记者问起，现在凌潇肃其实已经单身，有绯闻也正常，凌潇肃很直接地“纠正”。“我现在是离异状态，但是我觉得(绯闻)不能伤害到别人和家人。”至于“劈腿”一词用在自己的身上，凌潇肃觉得十分可笑：“我现在是离异，是单身，怎么会存在‘劈腿’这样的问题呢？”

近日，传出凌潇肃和曹曦文戏假情真。随后，凌潇肃怒斥：“这条新闻太歹毒了，伤害我，我可以如以往般保持缄默；但它还伤害了我的家人，我妈妈因此气病了，所以这次我会用法律的手段解决！”并暗指有人故意借他上位。而曹曦文则显得云淡风轻，她默认与陈思成分手之后的确已另结新欢，不过“新欢”不是凌潇肃而是某台湾富商。



就是这张剧照引发绯闻的。

曹曦文无所谓： “确实有新欢，是台湾富商”

相对于凌潇肃急于撇清绯闻，曹曦文则显得无所谓，“我也是很少上网的人，是从朋友那里听说来的。我觉得对于这些杜撰的假新闻不必理会，既然没有这个事情就不必把事情看得太严重。我和他不同，每个人的承受力是不一样的，他是男孩嘛。”

此前有同行爆料，曹曦文确实已有新欢，不过不是凌潇肃，而是台湾某富商，而且两人已订婚。记者问及此，曹曦文马上笑靥如花：“我个人生活很幸福。不过你们都知道我订婚了，为什么还问我绯闻的事情？”对于绯闻是否影响和未婚夫的感情，曹曦文还没回答，一旁的凌潇肃马上说：“这个事情我已经跟她男朋友解释过了，他不相信的。他经常来探班的。”

姚晨首开腔： 维护凌潇肃，心疼凌妈妈

姚晨和凌潇肃虽离婚了，网友本以为两人会形同陌路，真的就会老死不相往来了。但是姚晨还是首度开腔维护凌潇肃，称凌潇肃此前与曹曦文的绯闻是有人为利益而炒作的，并得知凌妈因绯闻气病之后心里很难过。

姚晨在微博中写道：“两天前看见潇肃的绯闻，一看照片便知是剧照，有人为利益在炒假新闻。可还是有不知情的媒体在转发。今日得知潇肃妈妈被此新闻气病，心里很是难过。我想说，假的是永远没有生命的，假新闻又能走多远呢？”

本报综合报道

王珞丹被指 是“戴假发的葛优” 回应：“长大后我就成了他”



近日，几大论坛同时有网友贴出《男人帮》中王珞丹饰演的莫小闵的一张剧照，称其特别像戴假发的葛优。昨天中午，事件女主角王珞丹发布了一条微博，并附上之前参加活动在后台与葛优的合影，回应了这起“明星撞脸”事件。

“从未自居美，也惧怕整容失败。So，一直带着原装不漂亮的脸漂亮地活着。但今儿有人提醒我有一张明星脸！想起年初还照过一面儿，没承想：长大后我就成了他！巴望以后演个父女忘年恋，连化妆费都省了。”此微博发出不足一小时即被转载数千条，更有网友表示“因为这条微博喜欢上王珞丹”，甚至连原本不喜欢王珞丹的网友也不自觉地转发道：“虽然一直不喜欢王珞丹，但是这么回应确实牛。” 佳佳

闫妮“姐弟恋”曝光 女方比男方大9岁



早前闫妮承认自己的婚姻早在7年前就已结束，并被曝与80后演员王玮“姐弟恋”，闫妮夜宿王玮公寓的照片也被媒体曝光，但闫妮对新恋情一直不作回应。近日，闫妮坐飞机返京，直接打车去王玮的公寓，成为两人“姐弟恋”的铁证。2007年王玮与闫妮拍摄《回家》时相识，之后两人就成为一对秘密情人，王玮比闫妮小9岁。据记者调查了解到，王玮毕业于上海戏剧学院表演系，与胡歌是同班同学，毕业后拍摄的影视作品不多。 乐乐

吴倩莲复出拍戏 不声不响小孩都生了

周秀娜、吴倩莲、沈建宏、方力申等前天身穿古装在上海出席剧集《唐朝浪漫英雄》记者会。2005年已淡出幕前的吴倩莲，当天出席活动时风采依然，恍如吃了防腐剂般没半点改变，吴倩莲在台上透露这次参演纯粹是客串性质，并称现在已变成家庭主妇。全程有问必答的小倩，被问到有否想过生小孩时，竟语出惊人地说：“已经生了，是一个男孩，两岁了，他很缠我和老公的。”吴倩莲现在主要在内地生活，老公是圈外人，她指虽然很久没拍戏，但一入片场即重拾感觉。 苗菲